m MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

MRP-HVC-HDG
(£~
Y
2~ 3y
AR
Y
(L~ 8

CoeaguHutenbo MRV-2D

OBJNACTHU NMPUMEHEHWMA
OnemeHT KOHCTPYKLIUK KPEMNeHNA MHKEHEPHBIX CUCTEM

TexHuUUecKue aaHHble

Marepuan Cranb C13nc no NOCT 14637

MoKpbiTHE OneKTponMTUYECKOE LMHKoBaHKe, 5 Mkm — FOCT 9.301

OnemMeHT CBOPHO-Pa3BoPHbLIX KOHCTPYKLMIA PasiniHOro
HasHauYeHwA

PexkomernayeTca anA akcnnyaraumm B HearpecCuMBHOM
1 cnaboarpeccuBHOM cpeaax

MPEUMYLLIECTBA

TUNOBbIE 3NEMEHTLI MOAYSIbHBIX CUCTEM NO3BONALOT
CKOHCTPYMpOBaTh YHUBEPCATbHYIO COOPHO-Pa3BopHYH0
KOHCTPYKLUIO

Hecywian cnocobHOCTb KOHCTPYKLMIA OnpeaensieTcs C NoMOLLbIO
ceptuduumposanHoro MO PROFIS Installation

Yno6cTBO B UCNONb30BaHMK, BbICTPan ycTaHOBKa
3OCTETUUHBIN BHELLHWA BUA

MRV-2/2D MRV-3/2D




MoHTa)HbIe CUCTEeMbI

B

4x
M10x20 /
M10x20-F

B

4x
MRN-M10/ MR/
MRN-M10-HDG MR-HDG

)

i

4x
M10x20 /
M10x20-F

B

4x 2x
MRN-M10/ MR/
MRN-M10-HDG ~ MR-HDG

=™

== %/

0

HaumeHoBaHue TonwuHa CTEHKU, MM Bec, 1 YnakoBkKa, wWiT. Homep apTukyna
MRV-2/2D 4 562 10 2171285
MRV-3/2D 4 562 10 2171286
MpunoxeHne Harpy3ku HaumeHoBaHue F1,kH F2, kH

MRV-2/2D 9.7 5.4

MRV-3/2D 9.7 7.5

MpuBeaeHa pekomeHAyeMan Harpyska. PacuetHan Harpyska = 1,3 x PekoMeHayemas Harpyaka



